

## Zpráva vedoucího ekipy M-ČR D/J, družstva Hořovice 6.-9.7.2017

V termínu 6.-9.7.2017 se v Hořovicích konalo Mistrovství České republiky v parkurovém skákání dětí, juniorů a družstev. Východočeská oblast měla na mistrovství opět kvalitní účast, 16 jezdců jmenovitě: Kateřina Perthenová ml., Richard Horáček, Bára Marková, Josefína Černá, Sára Finsterle, Anna Šolcová, Matouš Kořínek, Jiří Skřivan ml., Lucie Šrámková, Pavla Benešová, Vanda Tmějová, Denisa Menšíková, Vladimíra Pechanová, Aneta Bartková, Václav Mládek, Patrícia Břízová

V pátek 7.7. byly odstartovány mistrovské soutěže. Nejprve první kolo MČR dětí – v této soutěži startovala Kateřina Perthenová s Marian DK a dokončili své první kolo bez trestných bodů.

Následovalo první kolo MČR mladších juniorů – zde reprezentovala Sára Finsterle, která dokončila v sedle Elektry s 5 trestnými body a v sedle Que Sera s 8 trestnými body. Aneta Bartková s klisnou Horákyně zahájila s 0 tr.b.

Třetí páteční soutěží byl parkur stupně „S\*“ MČR starších juniorů. Denisa Menšíková a Eliot dokončili parkur s jednou chybou, Matouš Kořínek a Good Girl inkasovali 21 trestných bodů, Vladimíra Pechanová s Corlanou se nevyhnula třem zaváháním (12 tr.b.), v sedle koně Riva Riva absolvovala parkur s 8 trestnými body. Václav Mládek s Corou 11 13tr.b., Vanda Tmějová dokončila s Žillien Taurus Trans s 17 trestnými body a Patricia Břízová s 18 tr.b.

Další soutěží se zahájilo MČR družstev – konkrétně dětí. Východočechy zastoupilo družstvo ve složení Richard Horáček a Dunwoody, Kateřina Perthenová a Cher DK, Bára Marková a Brooklin. Celkově družstvo nasbíralo 25 trestných bodů.

MČR družstev juniorů mělo pro východní Čechy hned dvojí zastoupení – družstvo VČ 1: Jiří Skřivan ml. a Jolie du Defey, Matouš Kořínek a Cornelia K, Sára Finsterle a Venezia 1, Pavla Benešová a Féé. Družstvo první postupovalo do druhého kola s pouhými 4 trestnými body. Družstvo VČ 2: Anna Šolcová a Grun, Lucie Šrámková a Gnoel H Strojmotiv, Vanda Tmějová a Hektor 5, Josefína Černá a Luciano 2. Družstvo 2 dokončilo s celkovými 16 trestnými body a jelikož postupovalo pouze 10 nejlepších družstev, tento výsledek bohužel o jeden trestný bod na postup nestačil.

Sobotní dopoledne otevřela soutěž MČR dětí. Kateřina Perthenová v druhém kole inkasovala 8 trestných bodů.

Druhou soutěží bylo druhé kolo MČR mladších juniorů. Sára Finsterle zajela s oběma koňmi skvělý parkur a nepřipsala si na konto žádný trestný bod. Aneta Bartková nasbírala 22 tr.b.

Následovalo druhé kolo starších juniorů. Denisa Menšíková v sedle Eliota se nevyhnula dvěma zaváháním a do třetího kola nastoupila s 12 trestnými body. Matouš Kořínek a Good Girl chybovali taktéž dvakrát. Vladimíra Pechanová a Riva Riva dokončila s 17 trestnými body, se svým druhým koněm, Corlanou, dokončila s 16 trestnými body. Václav Mládek a Cora 14.tr.b. Patricia Břízová a Autonom byla bohužel vyloučena.

Finálové kolo MČR družstev dětí dokončilo tříčlenné družstvo Východočechů celkově s 55 trestnými body. Žádný výsledek se nemohl škrtnout, a proto byl celkový výsledek družstva páté místo ze šesti zúčastněných.

Družstvo mladších juniorů VČ 1 bojovalo až do konce. Po vystředání tří jezdců byl vzorec jasný: Matouš Kořínek, poslední startující za družstvo, musí jít čistě, aby měli Východní Čechy 1 bronz. Výsledek se povedl na výbornou a družstvo se radovalo z **bronzové medaile!** Celkově měli VČ 1 13 trestných bodů, družstvo na stříbrné pozici mělo 12 tr.b. a vítězové dokončili s 8 trestnými body.

Na neděli byla plánována dle rozpisu finálová kola jednotlivců. V kategorii dětí startovala Kateřina Perthenová a Marian DK. Bohužel byli vyloučeni pro skok mimo pořadí.

MČR mladších juniorů mělo napínavý průběh. Některé z dvojic, které měly menší bodové zatížení než Sára Finsterle, chybovaly. Sára dokončila v sedle Elektry (5 trestných bodů) třetí kolo s jednou chybou. Výsledky následujících dvojic však hovořily v prospěch Sary, a nakonec z toho byla **bronzová medaile!**

Ve finálovém kole starších juniorů se nejlepší výsledek povedl Denise Menšíkové s Eliotem. Třetí kolo dokončili s dvěma chybami a celkový výsledek stačil na desátou příčku. Ve výsledkové listině třináctý byl Matouš Kořínek a Good Girl. Třetí parkur dokončili pouze s jedním trestným bodem za čas a celkově nasbírali 30 trestných bodů (21 trestných bodů z kola prvního). Vladimíra Pechanová a Riva Riva absolvovali třetí kolo s 24 trestnými body.

Organizace závodů byla na průměrné úrovni. Ač je Hořovický areál oblíbenou destinací pro organizaci šampionátu pokulhává infrastruktura zejména sprchy pro účastníky. Překážkový materiál bohužel také neodpovídá potřebám. Stavitel parkurů Marco Behrens vcelku bezchybně odhadl kvality jezdeckých dvojic a všechny kategorie měly poměrně dramatický divácky atraktivní závěr. Poděkování patří rodičům trenérům a celému realizačnímu za vytvoření zázemí, přátelské atmosféry a mohutného povzbuzování a podpory dětským a juniorským sportovcům.

#### Přehled umístění : M-ČR D/J,družstva Hořovice 6-9.7.2017

<b>Děti :</b> celkem 32 účastníků		
Kateřina Perthenová <b>28.místo</b>	Marián DK	
<b>Junioři mladší:</b> celkem 28 účastníků		
Aneta Bartková <b>13.místo</b>	Horákyně	
Sára Finsterle <b>3.místo</b>	Elektra	
Sára Finsterle	Que Sera	
<b>Junioři starší:</b> celkem 40 účastníků		
Václav Mládek <b>17.místo</b>	Cora 11	
Vanda Tmějová	Žillien Taurus Trans	
Vladimíra Pechanová	Corlana	
Vladimíra Pechanová <b>19.místo</b>	Riva Riva	
Patricia Břízová	Autonom	
Matouš Kořínek <b>13.místo</b>	Good Girl	
Denisa Menšíková <b>10. místo</b>	Eliot	
<b>Družstva Děti: 5 místo</b>		

Bára Marková	Brooklin	
Kateřina Perthenová	Cher DK	
Richard Horáček	Danwoody	
<b>Družstva Junioři: celkem 14 družstev</b>		
<b>Č.2 11.místo</b>		
Lucie Šrámková	Gnoel H Strojmotiv	
Anna Šolcová	Grun	
Vanda Tmějová	Hektor 5	
Josefína Černá	Lucciano 2	
<b>Č.1 3. místo</b>		
Sára Finsterle	Venezia 1	
Matouš Kořínek	Cornelia K	
Jiří Skřivan	Jolie Du Defey	
Pavla Benešová	Féé	

Zpracoval vedoucí ekipy Jiří Skřivan

## **Úspěšné vystoupení východočeských drezurních a paradrezurních jezdců na MČR 2017**

**Ve dnech 12. -16. 7. se v brněnském areálu Panská Lícha konalo MČR v drezuře a paradrezuře.**

**Výprava byla i v letošním roce úspěšná a na východ Čech putuje 6 medailí ( 2x zlato, 3x stříbro, 1x bronz).**

**Oblast reprezentovali:**

**Senioři: Hana Vojáčková – Don Air**

**Mladší junioři: Tereza Lipavská – Rozárka 6, Lucie Miřejovská – Garocky**

**Děti: Eliška Skřivanová – Velvet 6, Šárka Kosařová – Rusalka 2**

**Para (nezařazení): Tereza Dubcová – Finn 2**

**Para1: Kristýna Rudolfová – Bajkonur**

**Para2: Zuzana Fialová – Larino**

**Hana Vojáčková a Don Air v kategorii seniorů předvedli v úlohách na úrovni stupně „T“ pěkné vyrovnané výkony a v silné konkurenci obsadili hezké 8. místo.**

**Tereza Lipavská v kategorii mladších juniorů útočila na stupně vítězů ze čtvrtého místa po dvou kolech. Boj se podařil a s Rozárkou dokázali obhájit stříbro z loňského roku.**

**Lucie Miřejovská s klisnou Garocky podala při premiérovém startu na drezurním mistrovství hezké výkony, které stačily na celkové 10. místo.**

**Napínavá byla soutěž dětí. Eliška Skřivanová s Velvet zajela dobře a s přehledem všechny své úlohy, ale bohužel jí zlatá medaile těsně unikla. I ona obhájila stříbro z loňského roku. Budeme jí štěstí přát na ME, kterého se zúčastní v srpnu.**

**Šárka Kosařová, která v loňském roce na MČR nemohla startovat z důvodu zranění Rusalky, doufala, že se jí letos podaří také ukořistit nějakou medaili. Zabojovala a na krku se jí houpal bronz.**

**Všechny tři medailistky Tereza Lipavská, Eliška Skřivanová i Šárka Kosařová se pravidelně účastní se svými koňmi republikového drezurního SCM, které je pro ně velkým přínosem.**

**Skvělí také byli všichni naši oblastní paradržuristé. Jejich bojovnost a výkony jsou obdivuhodné.**

**Terezka Dubcová s Finnem porazila své konkurenty ve všech svých jízdách a oprávněně se radovala z vítězství.**

**Kristýna Rudolfová s Bajkonurem rozhodčí svými výkony přesvědčila, že stříbrná medaile je ve správných rukách.**

**Zuzana Fialová s Larinem přemohla své soupeře ve všech jízdách a s velkým náskokem zaslouženě zvítězila.**

**Brněnské mistrovství se neslo v přátelském duchu a věřím, že si ho všichni zúčastnění užili. Poděkování patří všem jezdcům a koním za vzornou reprezentaci, jejich realizačním týmům a rodinám za podporu a pomoc při tomto náročném sportu.**

**-Pavla Lipavská-**

## **práva z MČR ve všestrannosti 2017**

Na MČR 2017 ve všestrannosti, konané v Pardubicích ve dnech 19.-23. 7. 2017 přihlásila VČO celkem 48 dvojic ve všech kategoriích.

Nakonec do soutěží odstartovalo 43 dvojic , které

od prvního dne podávali většinou velmi dobré výkony již v drezurních zkouškách. Zejména v soutěži družstev byl stav po prvních dvou dnech více než nadějný na získání medailí.

Nejnáročnější zkouška , sobotní krosy na náročných a zároveň velmi korektních tratích dvojice stavitelů M. Konarski a V.Žižka prověřila schopnosti všech účastníků. Určitě i mnozí z našich jezdců a koní předvedli ve svých jízdách výkony na hranici svých současných možností a zvládli to, obrovská poklona a poděkování všem.

Nedělní skoková zkouška ovšem prověřila již úplně všechny dvojice. Náročné parkury z dílny stavitele Ing. Jana Šímy vyžadovali opět maximální výkony všech a promlouvali do konečného pořadí.

Naši jezdci se prezentovali nejenom skvělými výkony ale pokud bylo třeba byli nejenom vidět, ale i slyšet. Tradiční červená trička byla po čtyři dny vidět ve všech prostorách pardubického závodiště.

Zisk celkem 10 ti medailí je vynikající výsledek sportovní. Přehled všech umístěných je v další části zprávy. Další skvělý pocit mám z přístupu všech našich reprezentantů k tomuto mistrovství a děkuji jim touto cestou za vzornou reprezentaci , bylo mi ctí dělat vedoucího naší výpravy.

Mistrovství je za námi a jistě se všichni těšíme na to příští 2018 .

Roman Falta

Přehled umístění na MČR dle jednotlivých kategorií :

Senioři:

1.místo Miloslav Příhoda, Lord 27 – JK FLAMENCO Sloupno

3.místo Petr Myška, OBORAS SHUT IT OUT – JK Isabel

6.místo Veronika Příhodová, EXPRESO EV – JK PAM

7.místo Miriam Záveská KILOSERY HARVEY – JK Železnice

12.místo Roman Falta, KOKOSKA – JPS Borovinka

13.místo Gabriela Slavíková, EXPECTANCY LUCY – JŠ Valdštejská obora

14.místo Petr Vančura, ASTON MARTIN – JŠ Valdštejská obora

Družstva:

1.místo Jaroslav Hatla-TOMON, Petr Myška-SAVOI COL DE JOLY, Radim Toman-EASY JUMP, Lucie

Hlavatá-KAI

3.místo Lucie Příhodová-ALABAMA 3, Veronika Příhodová-QUATRO SUZI, Andrea Dohnalová-INKARD,

Gabriela Adamcová-SIMON 14

4.místo Michaela Kvapilová-CALIMERO 4, David Bendák-CAMILLA 1, Petr Vančura-CERINA 1, Lukáš

Létal-COCO RICO

5.místo Anežka Lexová-BUENA VISTA, Nikola Jindrová-DANTE FANTASY, Šárka Votavová-ZYLO, Jana

Hocková-LOWEN

8.místo Petr Pejřil-Pastor, Kristýna Dostálová-DACON, Radka Bělehrádková-A CRUYFF, Jaromír

Kabelka-WELINGTON 1

Mladí jezdci:

1.místo Eliška Orctová, BONUS 1 – JC Rusek

2.místo Šárka Votavová-TEDDY READY – Stáj J+J Votava

8.místo Anežka Lexová-FLIN – Stáj Berenis

Starší junioři:

1.místo Klára Ivančáková,CRA – JK FLAMENCO Sloupno

5.místo Vladimíra Pechanová, ROSA P – JS Pastviny Pilníkov

Mladší junioři:

3.místo Michaela Skácelová, DEREK – Stáj Tomáš Kocián Neratov

4. místo Diana Lochmanová , LOTRANDO – Stáj Isabel

7.místo Ulrika Kopřivová, AXIAL – TJ Equus Kinský

Děti:

1.místo Richard Horáček, RAMZES AHA – JS AHA Nemojov

Pony – děti 13-16let:

2.místo Viktor Regnard, KUBA 3 – JK Podorlicko Letohrad

4.místo Richard Horáček, KELT KEEN – JS AHA Nemojov

Petra Borůvková, MÁJA 5 – JK Tůně – nedokončila

Pony – děti 10-13 let:

5.místo Nikola Bártová, ARAGAJ HONEY – JK Markéty Bártové

6.místo Natálie Mynářová, KATEŘINA 1 – JS AHA Nemojov

7.místo Veronika Vaňková, STÁZKA 1 – JS Slavíkov

Nikola Bártová, PRIM 2 – JK Markéty Bártové – nedokončila

### **Zpráva za VČO z Mistrovství ČR skoky + drezura pony 2017, finále Styl šampionátu pony 2017 a Šampionátu nadějí 2017 konané ve dnech 16. 8. 2017 – 20. 8. 2017 ve Zduchovicích**

Za Východočeskou oblast se na tyto závody nominovalo celkem 12 účastníků (3 účastnice se dvěma koňmi): Tereza Lipavská – Kačenka 1, Josef Kubias – Bohemian Flora, Nela Havelková – Pírko, Eliška Petrusová – Jurášek 12, Antonie Pilátová – Ramzes 3, Eliška Mazurová – Bert 3, Leticia Safari – Iron Lady Moonlight a Constantino S, Kristýna Veverková – Moorkieker Goblin a Sankao Alegres, Nikola Bártová – Aragaj Honey a Prim 2, Ema Štěpánková – Midnight Star Prynn, Lucie Kodytková – Cipísek a Marie Slušná se Zuzankou 3.

Ve středu 16. 8. 2017 v zahajovací soutěži ZP na limitovaný čas se umístila Nikola Bártová s Primem 2 na 1. místě a s Aragaj Honey na 22. místě. Lucie Kodytková s Cipískem 5 obsadila 13. místo a Kristýna Veverková s Sankao Alegres 17. místo. Této soutěže se účastnilo celkem 38 dvojic. V další zahajovací soutěži tohoto dne tentokrát stupně ZL na limitovaný čas se umístila Ema Štěpánková s Midnight Star Prynn na 1. místě, Nela Havelková s Pírkem na 12. místě, Antonie Pilátová s Ramzesem 3 na 38. místě, Eliška Petrusová s Juráškem 12 na 44. místě a Josef Kubias s Bohemian Flora na 52. místě. Celkově v této soutěži startovalo 56 dvojic.

V soutěži Styl šampionátu nás reprezentovaly ve věkové kategorii 8 – 10 let na pony S+A ve stupni ZLP Kristýna Veverková se Sankao Alegres a Lucie Kodytková s Cipískem 5. Kristýna Veverková zde obsadila 2. místo a Lucie Kodytková 10. místo z celkového počtu 14 dvojic.

Soutěž Šampionát nadějí probíhala ve dvou disciplínách, a to ve drezurní zkoušce a ve dvou skokových soutěžích na styl. V tomto šampionátu ve stupni ZLP obsadila Lucie Kodytková s Cipískem 2. místo a Kristýna Veverková s Moorkieker Goblinem 8. místo. Celkově zde startovalo 15 dvojic.

Mistrovské soutěže pro jednotlivé kategorie odstartovaly ve čtvrtek 17. 8. 2017. Díky zařazení soutěží družstev do tohoto mistrovství pak vycházel na každého z účastníků jeden den volna. Naše oblast své zástupce v této soutěži neměla. V nejmladší věkové kategorii 8 -10 let na pony kategorie S (do 125 cm) se umístila Nikola Bártová s Primem 2 na 1. místě z celkového počtu 5 startujících.

Ve věkové skupině 8 – 10 let na pony kategorie A (126 – 135 cm) obsadila Ema Štěpánková s Midnight Star Prynn 3. místo, Kristýna Veverková se Sankao Alegres 8. místo a Nikola Bártová s Aragaj Honey 9. místo z celkových 20 účastníků.

V kategorii jezdců 8 – 13 let na pony B (136 – 148 cm) startovalo 35 dvojic. Leticia Safari obsadila s Constantino S 11. místo, Nela Havelková s Pírkem 22. místo a Antonie Pilátová s Ramzesem 3 soutěž nedokončili. Ve stejné věkové skupině jezdců ale na pony kategorie A (do 135 cm) skončila Eliška Petrusová

s Juráškem 12 na 10. místě, Josef Kubias s Bohemian Florou na 11. místě a Leticia Safari s Iron Lady Moonlight soutěž nedokončili. Celkově zde startovalo 20 dvojic.

Nejstarší věkovou kategorii jezdců 14 – 16 let na pony B (136 – 148 cm) reprezentovala Tereza Lipavská s Kačenkou 1. Obsadily 4. příčku z celkem 30 startujících.

V drezurní části tohoto mistrovství ve věkové kategorii 11 – 13 let na pony do 135 cm skončila Marie Slušná se Zuzankou 3 na 7. místě z 8 dvojic. Ve stejné věkové kategorii na pony do 148 cm obsadila Nela Havelková s Pírkem 12. místo z 19 soutěžících.

I když naše ekipa nebyla ve srovnání s jinými oblastmi početná, myslím, že vše dohnala svými výsledky a že jsme byli dostatečně vidět. Na závěr bych chtěl poděkovat všem účastníkům za spolupráci a za dobrou reprezentaci naší oblasti na tomto mistrovství.

Václav Petrus

vedoucí ekipy VČO

---

## **I. Drezura – umístění na MČR 2017**

### **Pony B - Děti 11-13 let:**

**12. místo Nela Havelková, PÍRKO, JS Slavíkov**

### **Pony A – Děti 11-13 let:**

**7. místo Marie Slušná, ZUZANA 3 , Stáj Slušný**

### **Mladší junioři**

**2.místo Tereza Lipavská, ROZÁRKA 6, JK For Riders Team**

**10.místo Lucie Miřejovská, GAROCKY, JS Mnětice**

### **Děti**

**2.místo Eliška Skřivanová, VELVET 6, JK For Riders Team**

**3.místo Šárka Kosařová, RUSALKA 2, JK Bohuslavice**



### **Para nezařazení**

1.místo Tereza Dubcová, FINN 2

### **Para 1**

2.místo Kristýna Rudolfová, BAJKONUR

### **Para 2**

1.místo Zuzana Fialová, LARINO

## **II. Skoky**

### **Pony B – Děti 14-16 let:**

4.místo Tereza Lipavská, KAČENKA 1, JK For Riders Team

### **Pony B – Děti 8-13 let:**

11.místo Leticia Safari, CONSTANTINO S, JK Žižkovec

22.místo Nela Havelková, PÍRKO, JS Slavíkov

29.místo Antonie Pilátová, RAMZES 3, Equischool

### **Pony do 135cm – Děti 8-13 let**

10.místo Eliška Petrusová, JURÁŠEK 12, JK Sloupnice

11.místo Josef Kubias, BOHEMIAN FLORA, JK Dolní Přím

17.místo Leticia Safari, IRON LADY MOONLIGHT, JK Žižkovec

### **Pony A – Děti 8-10 let:**

3.místo Ema Štěpánková, MIDNIGHT STAR PRYNN, Apolenka

**8.místo Kristýna Veverková, SANKAO ALEGRES, JK Hřebčín Suchá**

**9.místo Nikola Bártová, ARAGAJ HONEY, JK Markéty Bártové**

**Pony do 125cm – Děti 8-10 let:**

**1.místo Nikola Bártová, PRIM 2, JK Markéty Bártové**

**Děti**

**20.místo Kateřina Perthenová, MARIAN DK, Stáj Perthen**

**Mladší junioři**

**3.místo Sára Finsterle, ELEKTRA 3, Sportovní stáj Klamoš**

**13.místo Aneta Bártková, HORÁKYNĚ , JK Železnice**

**19.místo Sára Finsterle, QUE SERA 15, Sportovní stáj Klamoš**

**Starší junioři**

**10.místo Denisa Menšíková, ELIOT 5, JK Hřebčín Suchá**

**13.místo Matouš Kořínek GOOD GIRL, Stáj Nový Dvůr**

**19.místo Vladimíra Pechanová, RIVA RIVA, JS Pastviny Pilníkov**

**30.místo Vladimíra Pechanová, CORLANA, JS Pastviny Pilníkov**

**34.místo Patricia Břízová, AUTONOM, TJ Equus Kinský**

**38.místo Vanda Tmějová ŽILLEN Taurus Trans, JK Hřebčín Suchá**

**Družstva děti**

**5.místo**

Bára Marková, BROOKLIN

Kateřina Perthenová, CHER DK

Richard Horáček DUNWOODY

### **Družstva junioři:**

#### **3.místo**

Matouš Kořínek, CORNELIA K

Jiří Skřivan ml., JOLIE DU DEFHEY

Sára Finsterle, VENEZIA 1

Pavla Benešová, FÉÉ

### **Mladí jezdci**

**2.místo Kateřina Málková**, G-UGATTI DWERSE HAGEN, Sportovní stáj Málek

**15.místo Kateřina Málková**, DEDITJE, Sportovní stáj Málek

Martina Kučerová, CLODWIGA MARIE, Martina Kučerová - nedokončili

### **Ženy**

**14.místo Tereza Mücková**, CONTROL ME Karsit, Stáj Karsit

**16.místo Dominika Hrubešová**, LUCKY 23, TJ Equus Kinský

**29.místo Štěpánka Zavoralová**, KAREN 5, JK Hřebčín Suchá

**30.místo Stanislava Dvořáková**, F-NARCIST, JO Stáj Dvořák Čistá

**33.místo Tereza Mücková**, ELUSJA W Karsit, Stáj Karsit

**35.místo Dominika Hrubešová**, CHARDONE, TJ Equus Kinský

### **Muži**

**5.místo Rudolf Doležal**, LARA CROFT, JK Hřebčín Suchá

**9.místo Jiří Skřivan**, FLYING STAR, JK Hřebčín Suchá

Martin Šoupal, FEMINA 1, SHOWPAL EQUITEAM – nedokončili

### **Družstva**

#### **4.místo**

Rudolf Doležal, FALINO

Kateřina Málková, CORNILS

Martin Šoupal, TAKTICA

Tereza Mücková, FORTUNA 7

### **III. Všestrannost**

#### **Senioři:**

**1.místo Miloslav Příhoda**, LORD 27 – JK FLAMENCO Sloupno

**3.místo Petr Myška**, OBORAS SHUT IT OUT – JK Isabel

**6.místo Veronika Příhodová**, EXPRESO EV – JK PAM

**7.místo Miriam Závěská** KILOSERY HARVEY – JK Železnice

**12.místo Roman Falta**, KOKOSKA – JPS Borovinka

**13.místo Gabriela Slavíková**, EXPECTANCY LUCY – JŠ Valdštejská obora

**14.místo Petr Vančura**, ASTON MARTIN – JŠ Valdštejská obora

#### **Družstva:**

**1.místo** Jaroslav Hatla-TOMON, Petr Myška-SAVOI COL DE JOLY, Radim Toman-EASY JUMP, Lucie Hlavatá-KAI

**3.místo** Lucie Příhodová-ALABAMA 3, Veronika Příhodová-QUATRO SUZI, Aneta Dohnalová-INKARD, Gabriela Adamcová-SIMON 14

**4.místo** Michaela Kvapilová-CALIMERO 4, David Bendák-CAMILLA 1, Petr Vančura-CERINA 1, Lukáš Létal-COCO RICO

**5.místo** Anežka Lexová-BUENA VISTA, Nikola Jindrová-DANTE FANTASY, Šárka Votavová-ZYLO, Jana Höcková-LOWEN

**8.místo** Petr Pejřil-Pastor, Kristýna Dostálová-DACON, Radka Bělehrádková-A CRUYFF, Jaromír Kabelka-WELINGTON 1

#### **Mladí jezdci:**

**1.místo Eliška Orcťová**, BONUS 1 – JC Rusek

**2.místo Šárka Votavová**-TEDDY READY – Stáj J+J Votava

**8.místo Anežka Lexová**-FLIN – Stáj Berenis

#### **Starší junioři:**

**1.místo Klára Ivančáková, CRA – JK FLAMENCO Sloupno**  
**5.místo Vladimíra Pechanová, ROSA P – JS Pastviny Pilníkov**

**Mladší junioři:**

**3.místo Michaela Skácelová, DEREK – Stáj Tomáš Kocián Neratov**

**4. místo Diana Lochmanová , LOTRANDO – Stáj Isabel**

**7.místo Ulrika Kopřivová, AXIAL – TJ Equus Kinský**

**Děti:**

**1.místo Richard Horáček, RAMZES AHA – JS AHA Nemojov**

**Pony – děti 13-16let:**

**2.místo Viktor Regnard, KUBA 3 – JK Podorlicko Letohrad**

**4.místo Richard Horáček, KELT KEEN – JS AHA Nemojov**

**Petra Borůvková, MÁJA 5 – JK Tůně – nedokončila**

**Pony – děti 10-13 let:**

**5.místo Nikola Bártová, ARAGAJ HONEY – JK Markéty Bártové**

**6.místo Natálie Mynářová, KATEŘINA 1 – JS AHA Nemojov**

**7.místo Veronika Vaňková, STÁZKA 1 – JS Slavíkov**

**Nikola Bártová, PRIM 2 – JK Markéty Bártové – nedokončila**

## **IV. Spřežení**

**Dvoispřeží:**

**6.místo Robert Olbrich, WENDY TU, CENTAUR G, JK Sobotka**

**Jednospreží:**

**4.místo Jiří Koníř, GSS REGIA, Stáj Koníř Hrádek**

**9.místo David Soukup**, ESA 35, SK Apollon

**14.místo Tereza Velková**, BRYNSEION TRAHERN, JK Sobotka

**16.místo Vladimír Moudrý**, ESTANA 58 NH Kladruby n/L

**Dvojspřeží pony:**

**1.místo Michal Kořínek**, BRITNY 1, NUGET 2, STRN PRINZ, JK Sobotka

**4.místo Monika Pospíšilová**, GES 1, SIBELA, SÁRA 25, JK Boharyně

**6.místo Milan Kořínek**, STARFIGHT, STARGATE, JK Sobotka

## **V. Vytrvalost**

**Senioři:**

**3.místo Jitka Schovánková**, MOGAN, 4Horse Team

**Junioři:**

**2.místo Kristýna Zahálková**, MIRAJJ, JK Shagya Vilémov

Kateřina Vavrušková, SAMANTA 15, JK Shagya Vilémov – nedokončili

## **VI. Paravoltiž**

**4. místo - Jan Novák**, Besina 2, JK Briliant Petrovice